

西部水泥在新疆伊犁召开半年工作总结会

7月10至11日,西部水泥2017年半年工作总结会在新疆自治区伊宁市召开,西部水泥董事局主席、尧柏集团董事长张继民,总裁马维平出席本次会。

在为期两天的半年工作总结会上,马总裁代表经营班子作了半年工作总结报告,在报告中首先对上半年生产任务完成情况、销售任务完成情况、余热发电任务完成情况、各项经营指标完成情况以及半年经营利润完成情况进行了通报。报告同时对上半年开展的主要工作分别从干部作风整顿、集团战略发展、绿色矿山建设、集团职能作用发挥、企业文化建设等十一个方面对上半年各项工作进行了全面、客观的总结回顾,报告中还对上半年存在的主要问题分别从十个方面开展了剖析,要求各级干部要正视问题,制定措施,并对下半年重点工作从十个方面作了安排部署,确保全年各项经营任务目标的实现。

11日上午,为充分听取管理层的意见和建议,会议专门组织了分组讨论环节,大家就围绕总结报告安排部署的工作和集团整体战略发展方向进行了充分的讨论和发言,大家集思广益,畅所欲言,就完成全年经营任务提出了较好的思路和建议。



讨论结束后，马总裁就讨论情况作了总结讲话。马总裁首先肯定了讨论会的积极意义，通过每一位参会者交流自我想法达到会议预期效果，面对水泥行业的产业周期，我们必须保持清醒的头脑，做好各项的准备，要求各级干部做到“以业绩为核心，以市场、客户为导向”，围绕五条主线重点开展各项工作。

会议最后，张主席作了重要讲话，张主席首先阐述了此次半年会在新疆地区召开的重要意义，同时从十大方面对下半年的重点工作进行了强调，张主席指出，当前水泥行业竞争日益激烈，全体员工要以更加紧迫的使命感和危机感，以“再造一个尧柏”为目标，全面参与产业链资源整合，以团队建设为工作重心，力求实现西部水泥的可持续健康发展。张主席在讲话中也就未来发展规划及人才队伍建设工作提出了更高的工作要求，号召广大干部要将人才梯队建设工作放到各项工作的首位，以企业为平台，牢记企业经营发展理念，实现企业与个人的共同发展，体现人生，

服务社会。

此次半年总结会的召开意义深远，总结了半年来西部水泥取得的良好业绩，也指出了存在的问题，制定了下半年的工作措施，特别是就未来发展问题形成了共识，为西部水泥未来发展奠定良好基础！